

Népszavazást kell szervezni a MENZAREFORM betiltásáért!

Indokolás:

A hatásmérések alapján felelősséggel kijelentem, hogy az EU, a WHO és a hazai kormányok közös erővel tervszerűen ivartalanítják a magyar lakosságot és lerövidítik az életét a Menzareform címén a normálisnak (napi 15-25 gramm) a töredékére (napi 5 gramm alá) csökkentett étkezési konyhasó (NaCl) pótlással és a szükséges (napi 0,4 gramm) étkezési káliumpótlás (K) sokszorosára (napi 4,7 grammnál nagyobb) növelésével. Emellett a szennyvizek ivóvízbázis folyókba bevezetésével is fertőzik, betegítik a magyarokat. A HATÁSMÉRÉSI bizonyítékokat lásd www.tejfalussy.com honlapomon és az azon belül működő www.aquanet.fw.hu korábbi honlapon. Ezek mintegy 4 nemzedék ideje alatt végleg kiirtják innen a nem kóser étkezésűeket... Védekezni csak a tiszta sóval (NaCl) rendszeren sózott kenyérrel (élelmiszerrel) és a tiszta desztillált ivóvízzel lehet. Lásd Talmud Baba kamma 93 b. lap és Taanith 10 a. lap. Aki ezeket nem a legfontosabbként kezeli, az eszement hülye és/vagy a mózesi (2 Mózes 23, 20-33, 5 Mózes 7, 2 és 22) zsidóknak helycsináló fajirtásban tudatosan bűnsegédkező aljas bűnöző.

Verőce, 2016. 06. 07.

(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc



SWISSDENT MEDICAL CENTER, SOPRON



Fogászat, Implantológia, Szősebészet, Fájdalommentes fogászati kezelés; a legjobb nyugati anyagokkal; magyaroknak magyar áron

ÁLAMOS KIRÁLY TELEVÍZIÓ



CION-DIKTATÚRA, CIONIZMUS, EU, EURÓPAI EGYESÜLT ÁLLAMOK, HIBRID HÁBORÚ, MAGYARORSZÁG CIONISTA GYARMAT! RÁNKVÁNDORLÁSI VÁLSÁG

FAJOK KEVEREDÉSÉT AKARJÁK AZ UNIÓS POLITIKUSOK

2016/07/06 TRANSYADMIN 8 HOZZÁSZÓLÁS

Az elmúlt hetekben két nagyon befolyásos európai politikus beszélt Európa lehetséges jövőjéről, arról, hogy ők milyen Európát képzelnének el a következő évtizedekben. A két politikus: Wolfgang Schäuble, Németország pénzügyminisztere, illetve Frans Timmermans, az Európai Bizottság alelnöke, tehát olyan emberek, akik valóban befolyásolják, befolyásolni képesek Európa, illetve az Európai Unió jövőjét.

GÉCZY GÁBOR IS AJÁNlja A MONEYPULÁCIÓ CÍMŰ KÖTETET



A mi képeinket hozzávilágunkba, azaz tere... Követem

ÖNNEK MI A VÉLEMÉNYE?

Népszavazást kell szervezni a MENZAREFORM betiltásáért!

Indokolás:

A hatásmérések alapján felelősséggel kijelentem, hogy az EU, a WHO és a hazai kormányok közös erővel tervszerűen ivartalanítják magyar lakosságot és lerövidítik az életét a Menzareform címén a normálisnak (napi 15-25 gramm) a töredékére (napi 5 gramm alá) csökkentett étkezési konyhasó (NaCl) pótlással és a szükséges (napi 0,4 gramm) étkezési káliumpótlás (K) sokszorosára (napi 4,7 grammnál nagyobbra) növelésével. Emellett a szennyvizek ivóvízbázis folyókba bevezetésével is fertőzik, betegítik a magyarokat. A HATÁSMÉRÉSI bizonyítékokat lásd www.tejfalussy.com honlapomon és az azon belül működő www.aquanet.fw.hu korábbi honlapon. Ezek mintegy 4 nemzedék ideje alatt végleg kiirtják innen a nem kóser étkezéssűeket... Védekezni csak a tiszta sóval (NaCl) rendszeren sózott kenyérrel (élelmiszerral) és a tiszta desztillált ivóvízzel lehet. Lásd Talmud Baba kamma 93 b. lap és Taanih 10 a. lap. Aki ezeket nem a legfontosabbként kezeli, az eszement hülye és/vagy a mózesi (2 Mózes 23, 20-33, 5 Mózes 7, 2 és 22.) zsidóknak helycsináló fajirtásban tudatosan bűnsegédkező aljas bűnöző.

Verőce, 2016. 06. 07.

(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc



Tejfalussy András: Hozzászólhat a Facebook felhasználói fiók használatával. ([Kilépés](#) / [Módosítás](#))



- Kérek e-mail értesítést az új hozzászólásokról.
- Kérek e-mail értesítést az új bejegyzésekről.

HOZZÁSZÓLÁS KÜLDÉSE